Comune di Negrar (VR)
VERBALE n. 12/2018

Oggetto: variazioni in via d’urgenza al bilancio 2018. 
Il giorno 09 novembre 2018, l’Organo di Revisione del Comune di Negrar, nelle persone dei signori dr. Antonio Rosso, Presidente, dr. Angelo Donato e dr. Massimo Zanocco, Membri, 
ha proceduto all’esame della proposta di deliberazione n. 77 in data 29.10.2018 da sottoporre all’esame ed approvazione del Consiglio Comunale, avente ad oggetto “Ratifica della deliberazione G. C. n. 174 del 26.10.2018 ad oggetto “X variazione al bilancio di previsione 2018/2020 (ai sensi dell’art. 175 comma 4 del D.Lgs. n. 267/2000) dichiarazione di immediata eseguibilità”.


L’Organo di Revisione,

vista la proposta di deliberazione con i relativi allegati;
dato atto che le proposte variazioni modificano, sia quanto alla competenze che alla cassa, i saldi finali relativi delle previsioni per l’esercizio 2018;
accertato che anche dopo le suesposte variazioni viene mantenuto il pareggio di bilancio, sia di parte corrente che per investimenti;
dato atto che le proposte variazioni non vanno a modificare gli equilibri di bilancio e vengono rispettati i vincoli di finanza pubblica; 

dato atto altresì del permanere del saldo attivo di cassa finale per l’esercizio 2018;

preso atto dei pareri favorevoli di regolarità tecnica e contabile espressi dalla Responsabile del Servizio Programmazione Finanziaria;

visti gli artt. 42, 49, 175 e 239 del D.Lgs. 267/2000, e successive modificazioni ed integrazioni,
esprime, per quanto di propria competenza, parere favorevole sulle proposte variazioni, come riepilogate nel provvedimento in esame;

Negrar, 09 novembre 2018

L’Organo di Revisione

- dr. Antonio Rosso -

- dr. Angelo Donato -

     - dr. Massimo Zanocco -
